

座钟、火熨、小人书……

老物件引来一波“回忆杀”



活动现场的老物件。

9月4日,在鄞州区福明街道福城社区小广场,一群孩子围着老物件充满好奇。这场“怀旧时光机”活动,社区网格员提前向居民征集了百余件颇有年代感的老物件。每件物品,都记录了一段鲜活的时光。大伙儿在展览中感受时光的“复苏”,引来一波“回忆杀”。

“这是烫水壶,以前冬天没有空调,我们就是靠这种烫水壶度过冬天的。”姚惠娣今年75岁,看到桌上陈旧的烫水壶,回忆就涌上心头。“冬天干了一天的活,回家躺在床上,用烫水壶烫脚,既暖和又解乏。”

得知社区要举办老物件展,姚惠娣也从家里搜罗了很多有年代感的老物件。这个火熨就是她母亲当年送给她的嫁妆,一直珍藏到现在。“一代代传到我心里,起码有上百年了。”姚惠娣说。

展台上,一排排密密麻麻的小人书吸引了很多孩子的目光,大家都好奇地驻足翻阅,这些都是黄福鑫老人的藏品。这些小人书看着有些破旧,在上世纪70年代是很多孩子的“心头好”。

“那时候,买一本小人书要攒好久的钱。一小本就要好几毛,凑齐一套就要好几元,当时一个月的工资不过二三十元。”黄福鑫打趣,按照现在的行情看,那时候的小人书完全是“奢侈品”了。老人家里收藏了

五六百册小人书,陪伴了三代人的童年时光。

“这个座钟一看就是‘三五’牌的,这是我们结婚后买的第一个大件。”居民陈兆年清楚地记得,当年的“三五”牌座钟要48元,差不多是两个月的工资。

火熨、收音机、磁带、军用水壶、老画报、小灵通……岁月如歌,每一件老物件背后都藏着一个故事,是一个时代的记忆。 记者 薛曹盛 通讯员 李梦茹 褚燕玲 文/摄

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

人人可领,每周可领!

浙江体彩多重数币红包好礼再次来袭

刚刚结束一波数币红包好礼,浙江体彩又带来好消息:9月4日至11月12日,浙江体彩携手建设银行开展“体彩迎未来·精彩‘建’共富”主题活动,数币红包发放活动再次火热开启!关键是多重红包好礼,最高88.88+88.88元,人人可领,每周可领!

活动时间

2023年9月4日-11月12日

活动对象及范围

杭州、宁波、温州、湖州、绍兴、金华(含义乌)6个数币试点城市开通数币交易的体彩实体店。

活动规则

一重礼——“建”礼迎未来,红包周周领

活动期间,在浙江地区开通建行数字人民币个人钱包的客户,每日9:00-21:00,可通过扫描活动微信二维码进入活动页面,点击转盘最高可领取88.88元数字人民币消费红包。红包仅限在有数币使用标志的体彩实体店购彩使用。每位用户

每周参与机会限1次(若同一身份证办理的多个手机号,只限一个手机号参与),需确保钱包手机号与参与活动的手机号为同一个,红包使用有效时间截止至领取该红包当周的周日22:00。

除上述活动外,用户通过建行APP或“中国建设银行宁波市分行”微信公众号还可以参加下面活动,赢取更多好礼!

礼上礼——浙里烟火气,转转有惊喜
活动期间,在浙江地区开通建行数字人民币个人钱包的客户,完成一重礼后,可再获得1次抽奖机会,点击转盘有机会获得最高满200元减88.88元建行生活数币优惠券。通过建行生活APP扫码支付,仅限在有数币使用标志的体彩实体店购彩使用。需确保钱包手机号与参与活动的手机号为同一个,建行生活优惠券有效期为领取之日起7天有效。

礼上礼的奖品除了建行生活数币优惠券外,特添加建行生活美食券、商超券、出行券、演出券等优惠券,支持购彩者欢

乐购彩、绿色出行、愉悦观赛、热情消费。

体验礼——支付新体验,点亮数币星(仅宁波地区)

即日起至2023年9月30日,通过“中国建设银行宁波市分行”微信公众号,可

参与“支付新体验,点亮数币星”活动,最高可抽取100元话费权益,名额有限,先到先得。

体彩迎未来,精彩“建”共富,赶紧带上这份攻略,约上亲朋好友,一起领红包、买彩票吧!愿您好运不断!惊喜连连!



秋高气爽,适合健身! 一起运动迎亚运!

立秋之后,天气渐凉,温而不热,凉而不冷,正是健身运动的好气候。9月23日,在这秋高气爽之际,杭州亚运会也即将迎来开幕。等待赛事到来之前,不妨也跟随运动健儿的脚步,在这个逐渐放凉的秋日暖阳中,选择一种你喜欢的运动方式,尽情释放运动多巴胺!

在杭州第19届亚运会即将开幕之际,体彩顶呱刮推出20元“为中国力量加油亚运会”即开票,带您一睹亚运赛场运动健儿的风采,也为中国力量加油!“为中国力量加油 亚运会”以杭州亚运会吉祥物

“江南忆”为主体形象,融合动感时尚的设计风格与鲜明靓丽的票面配色,展示出亚运赛事的无限活力。

“为中国力量加油 亚运会”即开票延续了顶呱刮“找中奖符号”的经典玩法,最高奖金100万元。

游戏规则如下

幸运游戏:刮开覆盖膜,如果出现金额标志即中得该金额;

主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现加

油标志“加油”,即中得该标志下方所示金额的两倍。

中奖奖金兼中兼得。

这个秋天,与体育盛事的热度一样高涨的还有广大民众的运动热情。8月8日是全民健身日,体彩顶呱刮继续推出“全民健身 我来啦II”即开票,呼吁全民一起健身。这款票共有5元、10元两种面值,票面色彩丰富,用8.8日期数字与热门体育运动相结合,以高饱和度颜色解锁更多运动姿势。

“全民健身 我来啦II”采用“找奖金

符号+找中奖符号”的经典组合玩法,最高奖金25万元,健身、刮票,收获双倍幸运。

游戏规则如下

主玩法:刮开覆盖膜,如果出现8.8标志“88”,即中得该标志下方所示的奖金。

幸运玩法:刮开覆盖膜,如果出现奖金标志,即中得该奖金。

中奖奖金兼中兼得。

健身日在8月,然而运动不止于8月。秋高气爽之际尽情释放运动多巴胺,与体彩顶呱刮一起,在快乐健身的同时收获好运和惊喜吧!